

百日攻坚战 | 泾源县香水镇卡子村：香菇丰收促振兴

十月清霜降，丰收在望时。连日来，随着香菇采摘旺季的到来，种植户们个个笑脸盈盈，拿着一箱箱的新鲜香菇送到米岗山（卡子）菌菇收购基地进行售卖，尽享丰收喜悦。



10月21日，记者来到米岗山菌菇收购基地，工人们正忙着将种植户们送来的香菇进行筛选，个大饱满的香菇滚落在分拣台上，工人们仔细挑选，将一个个香菇放入准备好的篮子里，紧接着把分好的香菇称重、核对和记录好重量后，放入冷库储存，忙碌的身影不断在分拣台和冷库之间来回穿梭，每个人脸上都洋溢着笑容，享受着丰收带来的喜悦。



卡子村菌菇收购点负责人陈斤亮告诉记者：“我们卡子香菇收购基地今年收购的香菇达 51 吨，今年的一等菇和二等菇价格也好，一等菇 6 元，二等菇 4.8 元，今天收购暖水村的香菇 2000 多元。今年与去年相比，一等菇和二等菇的质量也提高了，收的价格也高，菇农的收入更高，钱包更鼓。”



乡村振兴靠产业，产业发展靠特色。下一步，香水镇卡子村将依托香菇产业的丰收，进一步拓展销售渠道，提升

产品附加值，不断延伸产业链条，积极探索菌菇产业高质量发展的新路子，形成集生产、销售、深加工为一体的新发展格局，通过特色产业助推乡村振兴，让村民享受到乡村振兴带来的红利。（图文来源：泾源县融媒体中心）